Дело №511-116/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

28 февраля 2022 г.		                  г. Нижнекамск Республики Татарстан
ул. Кайманова, д.7
 
Мировой судья судебного участка №11 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан  Ахунов М.А., рассмотрев дело об административном правонарушении по ст.19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях (протокол 43-10-2022-150) в отношении юридического лица – общества с ограниченной ответственностью «Гемонт», ОГРН 1131651001041 от 19.04.2012, ИНН 1651069011, КПП 165101001, адрес: адрес, здание 1787а, офис 1, к административной ответственности привлекавшегося,

установил:

ООО «Гемонт» в срок до 27 января 2022 г. по запросу Приволжского управления Ростехнадзора от 26 января 2022 г. за исх. № 290-744 не представлены в Приволжское управление Ростехнадзора должностная инструкция на руководителя проекта ООО «Гемонт» фио, копия паспорта руководителя проекта ООО «Гемонт» фио, информация о временной регистрации на территории Российской Федерации руководителя проекта ООО «Гемонт» фио. Датой совершения правонарушения является 28 января 2022 г.
Представитель ООО «Гемонт» фио пояснил, что сведения были представлены на электронный адрес инспектора с опозданием на 1 день, просил производство прекратить. 
Вина ООО «Гемонт» подтверждается материалами дела: 
- протоколом об административном правонарушении;
- запросом Приволжского управления Ростехнадзора от 26 января 2022 г. за исх. № 290-744 о предоставлении информации со сроком исполнения до 27 января 2022 г., полученного по доверенности главным инженером ООО «Гемонт» 26 января 2022 г.;
- актом выездной проверки от 28 января 2022 г. № 43-10-2022-30, из п. 11 которого следует, что документы по запросу от 26 января 2022 г. за исх. № 290-744 надлежащим образом представлены не были;
- скриншотом страницы электронной почты ООО «Гемонт», из которой следует, что сведения направлены 28 января 2022 г.
Действия ООО «Гемонт» мировой судья квалифицирует по ст.19.7 КоАП РФ (Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), государственный финансовый контроль, организацию, уполномоченную в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), государственный финансовый контроль, организацию, уполномоченную в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частью 2 статьи 6.31, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, статьей 8.32.1, частью 1 статьи 8.49, частью 5 статьи 14.5, частью 2 статьи 6.31, частью 4 статьи 14.28, частью 1 статьи 14.46.2, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.7.13, 19.7.14, 19.8, 19.8.3 настоящего Кодекса).
Учитывая, что ООО «Гемонт» ранее привлекалось к административной ответственности, мировой судья считает назначить административное наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь ст.19.7 КоАП РФ, мировой судья

постановил  :

Признать общества с ограниченной ответственностью «Гемонт» виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст.19.7 КоАП РФ, и наложить административное наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: идентификатор 0318690900000000027152831, Управление федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, БИК 019205400, номер счета получателя 03100643000000011100, кор. сч. 40102810445370000079 в Отделение  -НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань/ Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, КБК 73111601193010007140, по протоколу Ростехнадзора по РТ административный штраф по судебному делу №511-116/2022.
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.


Мировой судья					М.А. Ахунов
